

ЗВІТ

про діяльність депутата Криворізької міської ради від депутатської групи «За Кривбас! За Україну!» за 2024 рік Юріса Андрія Володимировича

Протягом звітнього року моя діяльність, як депутата міської ради, була спрямована на захист інтересів громади. Свої депутатські повноваження здійснював на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статут депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Криворізької міської ради. Депутатська позиція у прийнятті рішень була зорієнтована виключно на інтереси мешканців міста.

Як депутат міської ради і голова Постійної комісії Криворізької міської ради з питань підприємництва брав активну участь у всіх сесійних та профільних засіданнях комісії. На спільних засіданнях членами комісії розглядалися проекти програм розвитку підприємництва в місті, зміни й доповнення до них, питання захисту прав споживачів, питання, пов'язані з наданням адміністративних послуг, інших питань в межах повноважень. Брав активну участь у підготовці, внесенні змін та відстеженні результативності регуляторних актів. На профільних засіданнях брав участь у роботі з питань підготовки проектів регуляторних актів, вивчення пропозицій Державної регуляторної служби України щодо удосконалення проектів регуляторних актів, відповідно до принципів державної регуляторної політики, розгляді звітів про відстеження та затвердження звіту про діяльність постійної комісії та інші питання. Всі засідання відбувались відповідно Регламенту Криворізької міської ради в умовах правового режиму воєнного стану.

Протягом звітнього періоду за моєю участю ухвалено 947 рішень міської ради. Були розглянуті питання та прийняті важливі рішення в першу чергу щодо забезпечення захисту та повноцінної життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, роботи всієї критичної інфраструктури міста, питань пов'язаних з наданням необхідної підтримки та допомоги внутрішньо-

переміщеним особам, постраждалим від агресії внаслідок вторгнення російської федерації.

Приймав участь у роботі консультативно-дорадчих органів, затверджених рішеннями міської ради та її виконкому, а саме:

1. Комітет зі Стратегічного планування розвитку міста Кривого Рогу.
2. Комісія з визначення виконавця, відповідального за реалізацію процедур установлених Положенням про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності та їх частинами при розміщенні тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на територіях адміністративних районів м. Кривого Рогу.
3. Тимчасова робоча група з розробки та впровадження архітектурно-містобудівних вимог для розміщення зовнішньої реклами в м. Кривому Розі
4. Комісія з питань розвитку міжнародного співробітництва та залучення інвестицій для відновлення і реконструкції.
5. Комісія з перевірки фактів, викладених у зверненнях органів прокуратури, у сфері земельних відносин.

При виконанні своїх депутатських обов'язків насамперед дотримувався відповідальності у вирішенні важливих питань розвитку громади, реагуванню на звернення, допомозі різним верствам населення, подальшому розвитку та покращенню якості життя міста.

Депутат міської ради



Андрій Юріс